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16º ta. Sesión Ordinaria 10/08/2016 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Carlos Gómez 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Fernando Cattaneo 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Oscar Girard, Vicepresidente 2do.: Cecilia Ghione.-  
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1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 3: última sesión ordinaria.- 
 
Jueves 4: a partir de las 13:30, en reunión de Comisión 
los Concejales recibieron al Ing. José Luis Forestello, 
responsable del Órgano Técnico de Aplicación de la 
Ordenanza de Productos Fitosanitarios. Ese mismo día, 
a las 19:30 horas, la Concejala Andrea Ochat y el 
Concejal Carlos Gómez asistieron, en representación del 
Cuerpo,  a  la  reunión  convocada  por  el  Centro  de 
Educación para Adultos y Jóvenes, el cual funciona en el 
edificio de la Escuela Gral. Manuel Nicolás Savio.  
 

Viernes 5: a la hora 10:00, los Concejales concurrieron 
al salón Azul del Palacio Municipal, donde mantuvieron 
un nuevo encuentro de trabajo, agenda abierta, con el 
Intendente y su Gabinete.  
 
Sábado 6: en horas de la mañana, el Concejal Leandro 
Lamberti junto a la Concejala Andrea Ochat y el Concejal 
Carlos Gómez, participaron de la asamblea realizada en 
el barrio Sur.-   
 
Domingo  7:  el  Concejal  Lamberti  participó  de  los 
festejos del Día del Niño, organizado por el Municipio en 
la Plaza del Niño, junto a la Fundación ATILRA.  
 
Lunes 8: a partir de las 13:30 horas se realizó trabajo en 
Comisión.  
 
Martes 9: en horas de la mañana, las Concejalas Andrea 
Ochat y Cecilia Ghione en la Casa de la Historia y la 
Cultura  del  Bicentenario,  participaron de la  Segunda 
Jornada de capacitación en Perspectiva de Género y 
Derechos Humanos, brindada por el equipo de Políticas 
de Género de la Provincia de Santa Fe. A las 13:30 horas 
se realizó trabajo en Comisión, luego desde la hora 
16:00 hasta las 18:00, los Concejales Leandro Lamberti 
y Oscar Girard participaron de la reunión del Consejo 
Ejecutivo de Seguridad, con la presencia de funcionarios 
del área pertinente de la Provincia de Santa Fe.  
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Correspondencia Recibida 
 Del Presidente y Socio Gerente de “El Rebusque 
Agropecuaria S.A.”, dirigida al Concejo Municipal. Ref.: 
Planta  Tratamiento de Residuos Ruta  280S,  que en 
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calidad de linderos del terreno en donde se pretende 
instalar la Planta de Tratamiento de Residuos, Ruta 
280S, manifiestan su descontento con la obra que se 
pretende realizar. Solicitan la aclaración de la situación, 
se detallen las obras a efectuar, se otorgue la efectiva 
información  respecto  del  proyecto,  se  aclaren  los 
posibles efectos nocivos de la misma y que solución le 
darán  a  los  vecinos  linderos  respecto  de  dicha 
instalación en caso de realizarse. Piden se les otorgue 
una audiencia. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR 
LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Invitación de la Municipalidad de Sunchales a 
participar del Acto en conmemoración de la muerte del 
General José de San Martín, el que se llevará a cabo el 
miércoles 17 del cte. a la hora 10:00 en la Escuela 
Provincial Nº 806 “José de San Martín”-Campo Ristorto. 
 
 Carta documento socios de “Forestello Fernando 
y  Ugalde  Marcelo  Sociedad  de  Hecho”,  ante  los 
miembros del Concejo se presentan y  dicen: ”Atento 
que ha transcurrido más de dos meses desde nuestra 
presentación  respecto al  reclamo por  los perjuicios 
causados en la producción de nuestro establecimiento 
rural como consecuencia del cierre de las compuertas 
del canal Norte (sobre Ruta Provincial 280S) sin haber 
recibido respuesta alguna de vuestra parte, es que por 
la presente notificamos fehacientemente que en fecha 
17/08/2016, a las 10 horas, se realizará la valuación de 
los  daños  y  perjuicios  producidos  a  los  fines  de 
proceder a formalizar el reclamo administrativo previo a 
las  acciones  judiciales  correspondientes”.  MOCIONA 
CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
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Decretos, Resoluciones y Proyectos de 
Ordenanzas emanados del DEM 

Decretos 
 Nº 2492/2016: Declara de Interés Municipal al 
Campeonato Provincial  Interasociaciones –  Categoría 

U19  de  Basquetbol,  organizado  por  la  Asociación 
Rafaelina de Básquetbol, y con estadio sede en el Club 
Deportivo Libertad y subsede en el Club Atlético Unión, 
a realizarse los días 8, 9 y 10 de julio de 2016.- 
 
 Nº 2494/2016: Aprueba el Informe de la 
Comisión de Preadjudicación designada conforme al 
artículo 6°) del Decreto N° 2481/2016 para la evaluación 
de las ofertas correspondientes a la Licitación Pública N° 
02/2016 para la adquisición de: una barredora 
aspiradora autopropulsora y una barredora de arrastre; 
un camión frontal cabina simple chasis solo; tres 
camionetas chasis medianos, dos con tracción simple 
4x2 y una con tracción doble 4x4.-  
 
Resolución 
 Nº 3884/2016: Autoriza a la empresa Aguas y 
Procesos a efectuar el volcamiento de los efluentes 
industriales líquidos a la Red Cloacal, dando estricto 
cumplimiento a lo dispuesto en la Resolución 1089/82. 
 
Proyectos de Ordenanza 
 Aprueba el Estatuto del Consorcio GIRSU del Área 
Metropolitana  de  Sunchales  elaborado  según  Acta 
Acuerdo  suscripta  en  fecha  13  de  julio  de  2016. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Llama a Licitación Pública para la provisión de 
mano de obra, materiales y equipos necesarios para la 
ejecución de l.814 ml. de cordón cuneta, los cuales 
incluyen catorce (14) curvas y seis (6) badenes, para las 
calles y tramos correspondientes al Sector 7 del "Plan 
de Pavimentación de 152 cuadras de la ciudad de 
Sunchales" normado por  Ordenanza N° 2345/2013 y 
modificatorias.  FUNDAMENTA  CONCEJAL  LAMBERTI. 
MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 

4 
Proyecto presentado por el Concejo 

Municipal en pleno  
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De Resolución 
 Restituye al Departamento Ejecutivo Municipal el 
Decreto Nº 2496/2016. Adjunta a la presente Decreto 
modelo, modificado por el Concejo Municipal, a fin que 
el Departamento Ejecutivo Municipal lo reenvíe para 
contar  con  el  visto  bueno  del  Cuerpo  Legislativo. 
FUNDAMENTA CONCEJALA OCHAT. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyectos presentados por Concejales 

De Minuta de Comunicación 
 Solicita información al DEM, a través de las 
Secretarías que correspondan, en relación al proyecto 
de edificación  en  altura  del  Grupo SanCor  Seguros 
ubicado en calle Láinez N° 58, de acuerdo a lo normado 
en Ordenanza Nº 2505/2015 -Crea el Régimen especial 
de  autorización  y  contribución  por  mayor 
aprovechamiento de altura.  FUNDAMENTA CONCEJAL 
CATTANEO.  APROBADO  SOBRE  TABLAS  POR 
UNANIMIDAD.- 
 
De Minuta de Comunicación 
 Solicita al DEM información a través de las 
Secretarías que correspondan, en un plazo de 5 días 
hábiles, con relación a la Ordenanza Nº 2346/2013, que 
crea el Sistema de Video Monitoreo Urbano y dispone 
que  se  procederá  a  instalar  cámaras  en  distintos 
espacios públicos del distrito Sunchales. FUNDAMENTA 
CONCEJAL CATTANEO.  MOCIÓN DE PASE A CUARTO 
INTERMEDIO.  REANUDADA  LA  SESIÓN  SE  APRUEBA 
SOBRE  TABLAS  POR  UNANIMIDAD  CON 
MODIFICACIONES.- 
 
De Ordenanza 
 Rechaza el nuevo régimen tarifario, dispuesto por 
el Gobierno Nacional, de energía eléctrica y de gas, y 
por consiguiente los aumentos desmedidos, arbitrarios, 
ilegales, contrariando procedimientos previstos en la 
Constitución Nacional, con el objeto que se suspendan 
los  aumentos  y  revisen  las  medidas  adoptadas. 

FUNDAMENTA CONCEJAL CATTANEO.  MOCIÓN DE PASE 
A COMISIÓN . APROBADO.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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